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1. ОПРЕДЕЛЕНИЕ
2. об отложении дела № 012/05/5-396/2023
3. по признакам нарушения законодательства о рекламе и

привлечении в качестве заинтересованных третьих лиц и
продлении срока рассмотрения

4. «15» июня 2023 года г. Йошкар-Ола

Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по
Республике Марий Эл по рассмотрению дел по признакам нарушения
законодательства о рекламе в составе:

председатель Комиссии – заместитель руководителя - начальник
отдела Ерошкина О.В.,

член Комиссии – ведущий специалист-эксперт отдела аналитической
работы и контроля хозяйствующих субъектов Буркова Э.В.,

член Комиссии – ведущий специалист-эксперт отдела аналитической
работы и контроля хозяйствующих субъектов Винокурова А.М.,

рассмотрев дело № 012/05/5-392/2023, возбужденное в отношении АО
«Альфа Банк» по факту распространения в эфире «Русское радио» рекламы
финансовых услуг, в отсутствии лиц, участвующих в деле,



УСТАНОВИЛА:

Управлением Федеральной антимонопольной службы по Республике
Марий Эл в ходе проведения мониторинга рекламы в апреле 2023 года
установлен факт распространения в эфире «Русское радио» рекламы
следующего содержания: «Такой низкой ставки еще не было. Кредит в
Альфа-Банке от 4 процентов. Оформите онлайн и получите деньги уже
сегодня. АО «Альфа Банк», содержащей признаки нарушения ст. 5, ст. 28
Федерального закона от 13.03.2006 №38-ФЗ «О рекламе» (далее – Закон о
рекламе).

Комиссией установлено, что ООО «Унион», ООО «АПР МЕДИА СЕРВИСЕЗ
– ОМД», АО «Альфа-Банк» определение о возбуждении дела не исполнили в
полном объеме, своих представителей на заседание комиссии не
направили.

Руководствуясь Правилами рассмотрения антимонопольными органом
дел, возбужденных по признакам нарушения законодательства Российской
Федерации о рекламе, утвержденных постановлением Правительства РФ от
24.11.2020 №1922 «Об утверждении Правил рассмотрения антимонопольным
органом дел, возбужденных по признакам нарушения законодательства
Российской Федерации о рекламе», Комиссия

ОПРЕДЕЛИЛА:

1. О т лож ит ь рассмотрение дела №_012/05/5-396/2023 о нарушении
законодательства о рекламе.

2. Продлить срок рассмотрения дела № _012/05/5-396/2023 до 16 сентября
2023 года

3. Назначить рассмотрение дела № 012/05/5-396/2023 о нарушении
законодательства о рекламе на 17 июля 2023 года в 10 часов 30 минут по
адресу: г. Йошкар-Ола, ул. Волкова, д. 164.

4. АО «Альфа-Банк» в срок до 13 июля 2023 года представить в
Марийское УФАС России следующие документы и сведения (с
сопроводительным письмом, где указываются в качестве приложений все
запрошенные документы):

1. и н ф о р м а ц и ю о том, кто является рекламодателем,
рекламораспространителем,рекламопроизводителем указанной
информации с учетом статьи 3 Закона о рекламе (с приложением
подтверждающих документов);



2. п р изн а ет е ли Вы нарушение законодательства о рекламе в
соответствии собстоятельствами, приведенными в настоящем
определении? Представить письменные пояснения;

3. информацию о стоимости услуг по доведению Вами до потребителей
рекламнойинформации «Такой низкой ставки еще не было. Кредит в
Альфа-Банке от 4 процентов…». Приложить документальные
доказательства (договор, счет на оплату, акт выполненных работ и др.);

4. распространяется ли рассматриваемая реклама в настоящее время?
Представитьподтверждающие сведения и документы.

5. ООО «Унион» в срок до 13 июля 2023 года представить в Марийское
УФАС России следующие документы и сведения (с сопроводительным
письмом, где указываются в качестве приложений все запрошенные
документы):

копии договоров, заключенных с рекламодателем, устанавливающих
условия,сроки, период распространения рекламы;

указать период и место распространения рассматриваемой рекламы;
Указатьраспространялась ли данная (аналогичная) реклама на
тер р итор ии иных субъектов РФ (представить подтверждающие
сведения и документы, информацию о распространении на территории
иных субъектов РФ);

и з л о ж и т ь позицию о том, кто является рекламодателем,
рекламораспространителем, рекламопроизводителем рекламы в
соответствии со статьей 38 Федерального закона от 13.03.2006 №38-ФЗ
«О рекламе».

6. ООО «АПР МЕДИА СЕРВИСЕЗ – ОМД» в срок до 13 июля 2023 года
представить в Марийское УФАС России следующие документы и сведения (с
сопроводительным письмом, где указываются в качестве приложений все
запрошенные документы):

копии договоров на изготовление/размещение рекламы;

к о п и ю заявки на изготовление, размещение рекламы; - копии
документов,подтверждающих факт оказания услуг по изготовлению и
размещению рекламы (подписанные обеими сторонами акты об
оказанных услугах);

копии документов о согласовании содержания рекламы;

к о п и и платежных документов, подтверждающих оплату по
производству,размещению указанной Рекламы (платежные поручения
либо иное);



и з л о ж и т ь позицию о том, кто является рекламодателем,
рекламораспространителем, рекламопроизводителем рекламы в
соответствии со статьей 38 Федерального закона от 13.03.2006 №38-ФЗ
«О рекламе».

Сообщаем, что Вы вправе принять участие в заседании комиссии
посредством удаленного доступа через программу «TrueConf» по ссылке
https://fas1.tconf.rt.ru/c/4528650434.

Председатель Комиссии О.В. Ерошкина

Члены Комиссии Э.В. Буркова

А.М. Винокурова



2023-3666
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